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ООО «ЦЕНТР ПРОДУКТИВНОГО ОБУЧЕНИЯ»
BRITISH BULLDOG

Администрации образовательного учреждения,

учителям английского языка,

учителям начальных классов
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

18 декабря 2012 года состоится шестой игровой конкурс по английскому языку «British Bulldog» (Конкурс). 
Конкурс является частью программы «Продуктивные игровые конкурсы», входящей в план координационной деятельности Инновационного института продуктивного обучения Северо-Западного отделения Российской академии образования.
Конкурсные задания подготовлены для 4-х возрастных групп: 3-4, 5-6, 7-8 и 9-11 классы. Участникам будет предложено ответить на 60 вопросов (50 вопросов для 3-4 классов) различной степени сложности за 75 минут. Задания разделены на блоки (по 10 вопросов в каждом), направленные на различные виды языковой деятельности (знание грамматики, лексики, понимание связного текста, понимание речи). Первые 10 вопросов – аудирование. С содержанием предыдущих Конкурсов можно ознакомиться на сайте www.runodog.ru. 
Регистрационный взнос за право участия в Конкурсе составляет 50 рублей от каждого участника. Принудительное участие в Конкурсе запрещено. Право бесплатного участия в Конкурсе может быть предоставлено детям-сиротам, учащимся детских домов, а также учащимся школ при больницах и санаториях. 

Для участия в конкурсе образовательное учреждение подает заявку (форма заявки-договора прилагается) в региональный оргкомитет до  16 ноября  по телефону: (382 2) 42-05- 47 или можно отправить электронную версию школьной заявки на адрес mpi@edu.tomsk.ru. В этом случае следует проследить, пришел ли вам ответ из оргкомитета о том, что ваша заявка принята. Оригинал заявки с печатью и подписью представителя администрации ОУ должен быть передан в оргкомитет. 
Уважаемые коллеги, при передачи информации в школы укажите данные, кому, куда и до какого срока следует передать заявку и оргвзнос (из 50 рублей от участника в Региональный Оргкомитет оплачиваете 48 рублей, два рубля распределяете между школой и ответственным за конкурс в районном УО на организационные расходы по проведению конкурса в районе).
Сводную заявку от района  следует передать в Региональный оргкомитет не позднее 

16 ноября  2012г. по E-mail:   mpi@edu.tomsk.ru, 

или по по адресу: г.Томск, ул. Пирогова, 10, каб. №206  (ТОИПКРО) с 10.00 до 17.00 в рабочие дни. 

Заявки-договора от школ можно передать вместе с материалами, после проведения конкурса.                                                                                                            

 Региональный Оргкомитет, г. Томск,

телефон: (382 2) 42-05-47, 89131028243

E-mail:   mpi@edu.tomsk.ru
Пауль Татьяна Александровна, 

Благодарим за сотрудничество!

